Privacy Policy

The Chiba City Arts Triennale website is operated by the Chiba City Arts Triennale Executive Committee (hereinafter referred to as "the Executive Committee") and its commissioned operators. In order to ensure the safe use of the Chiba City Arts Triennale website, personal information will be handled appropriately in accordance with the Act on the Protection of Personal Information.

Personal Information

"Personal information" refers to information related to a living individual that can be used to identify a specific person, such as name, address, date of birth, telephone number, or email address. Even if it is not immediately clear whose information it is, such as when there is no name, information that can be combined with other data (such as a code number) to identify an individual is also considered "personal information."

Collection of Personal Information

When collecting personal information, the purpose of collection will be clearly specified, and information will be collected by appropriate and fair means within the scope necessary to achieve that purpose. Additionally, the Chiba City Arts Triennale website can be freely browsed anonymously.

Use and Provision of Personal Information

The collected personal information will be used within the scope of the purpose explicitly stated in advance and will not be provided to external parties, except as stipulated by the Act on the Protection of Personal Information.

Management of Personal Information

The collected personal information will be maintained in an accurate and up-to-date state, and it will be properly managed to prevent leakage, loss, damage, and alteration. Personal information that is no longer necessary will be promptly discarded or deleted.

Regarding Access Information

The Chiba City Arts Triennale website uses Google Analytics to understand usage conditions and automatically collects information related to the IP addresses, cookie information, and other data of visitors to the website. This access information may be published in a processed statistical form.

For information regarding the data collection and processing mechanisms of Google Analytics, please refer to the following link (page within "Google Policies and Terms"):

Usage by Google of information collected from sites and apps using Google services

Regarding the Use of Cookies

The Executive Committee uses cookies on the website "https://www.artstriennale.city.chiba.jp. By using the website, you consent to the use of cookies.

A cookie is a file that saves users' access information for a certain period and is used when accessing the site again. The cookie file allows the user's behavior on the website to be remembered, eliminating the need to re-enter information during subsequent visits to the site.

When using the website, multiple cookie files may be created in the user's web browser. By utilizing these cookies, the Executive Committee can analyze the usage status of the website.

Please note that even when cookies are used, it is not possible to identify your name, email address, or any other information related to your computer.

Additionally, the Executive Committee may share cookie information with data managers and designated third parties.

When Disabling Cookies

Cookies can be disabled through the browser settings. However, existing cookies within the browser will not be deleted, so you will need to manually delete them within your browser.

For instructions on how to delete cookies, please refer to the help pages of the following web browsers.

Please note that if you delete cookies or refuse to accept cookies, some pages may not be displayed accurately.

If you are using Chrome

If you are using Firefox

If you are using Safari

For other web browsers, please refer to the official homepage of each web browser.

Use of SSL (Encrypted Communication)

The Chiba City Arts Triennale website uses SSL (Secure Socket Layer) on certain pages, such as forms. By using a browser that supports SSL, the information transmitted between your computer and the Chiba City Arts Triennale website will be encrypted, allowing for the safe transmission of personal information and other data.

Important Points

Some social networking services (SNS) may automatically send information such as user IDs and the websites being accessed to the SNS, even if the user does not click on the "button" or similar features installed on the website.

For more details, please refer to the "Important Points for Users of SNS" (Personal Information Protection Commission website).

Please check the privacy policies of other social media services used on this website on the respective service providers' homepages.